
s.5’te

s.6’da

s.5’te

www.edirneyenigun.com16 ŞUBAT 2026 PAZARTESİ

GÜNLÜK SÝYASÝ BAÐIMSIZ GAZETE
Yıl:22     Sayý: 6228  Tel: 213 51 82   Fax: 214 33 31    Fiyatı:10 TL.

edirneyenigun@hotmail.com 
edirneyenigun@gmail.com Tel.: (0284) 336 14 14

s.2’de

s.10’da

s.4’te



Sayfa - 2

Engelli ve yaşlı vatandaşlar ile şehit yakınları ve gazilere yöne-
lik ücretsiz seyahat kapsamında yapılan gelir destek ödemeleri ar-
tırıldı. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı ile Hazine ve Maliye Bakan-
lığı tarafından hazırlanan "Ücretsiz Seyahat Kapsamında Yapılacak 
Gelir Desteği Ödemesine İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönet-
melikte Değişiklik Yapılmasına Dair Yönetmelik", Resmi Gazete'de 
yayımlandı. 

Buna göre, özel denizyolu ulaşımı araç desteği 4 bin 658 lira-
dan 6 bin 55 liraya, Ankara ve İstanbul'da araç başına destek 6 bin 
210 liradan 8 bin 73 liraya, büyükşehir olan diğer illerde 4 bin 658 
liradan 6 bin 55 liraya ve büyükşehir olmayan illerde ise 3 bin 726 
liradan 4 bin 844 liraya yükseldi. 

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahinur Özdemir Göktaş da 
destek ödemelerinin artışına ilişkin NSosyal hesabından paylaşım-
da bulundu. 

Engelli ve yaşlı vatandaşlar ile şehit yakınları ve gazilere yöne-
lik ücretsiz taşıma desteğini kesintisiz şekilde sürdürdüklerini vur-
gulayan Göktaş, şu ifadeleri kullandı: 

"Bu kapsamda belediyeler tarafından yetkilendirilen, özel şahıs 
ya da şirketlere ait şehir içi toplu taşıma hizmeti veren 15 bin 477 
araç için sağladığımız gelir desteği ödemelerini yüzde 30 oranında 
artırdık. Artış ile birlikte, özel denizyolu ulaşımı araç desteği 4 bin 
658 liradan 6 bin 55 liraya, Ankara ve İstanbul'da araç başına des-
tek 6 bin 210 liradan 8 bin 73 liraya, büyükşehir olan diğer illerde 
4 bin 658 liradan 6 bin 55 liraya ve büyükşehir olmayan illerde ise 
3 bin 726 liradan 4 bin 844 liraya yükselttik. Herkes için daha eri-
şilebilir, daha güçlü bir dünyayı birlikte inşa etmeye devam edece-
ğiz. Ülkemize ve milletimize hayırlı, uğurlu olsun." (aa)

Ücretsiz ulaşım desteği artırıldı 
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Edirne Basketbol Taraftar-

ları Derneği ve Kadın İstihdamı 
ve Girişimcileri Derneği (KİG-
DER) tarafından dayanışma 
kahvaltısı düzenlendi. Dernek 
Başkanı Cemile Özeker, “Ama-
cımız hedefimiz yine bu birlik-
telik içerisinde Edirne’ye sesle-
nip Edirne dışında olanlarla 
birlikte bir şeyler yapabilmek, 
güzelliklere koşabilmek” dedi. 

 
Etkinliğe Edirne Basketbol 

Taraftarlar Derneği ile Kadın İs-
tihdamı ve Girişimcileri Derne-
ği tarafından düzenlenen kahv-
altıya dernek üyeleri de katıldı. 
Sivil toplum kuruluşlarının top-
lumun vicdanı olduğunu vur-
gulayan Edirne Basketbol Ta-
raftarları Derneği Başkanı Ce-
mile Özeker, “Görünmeyeni 
gören, duyulmayanı duyan ya-
pılar olarak Edirne için birlikte 
güzel işlere imza atacağımıza 
inanıyorum” ifadelerini kullan-
dı.  

"STK'lar toplumun  
vicdanıdır" 

Özeker, şunları kaydetti: 
"Bugün burada sevginin, 

coşkunun birlikteliği olduğu bir 
gün. 2 kardeş, derneğin bera-
ber bir dayanışma kahvaltısı 
için buradayız.  
İnanıyorum ki bundan son-

ra çok daha güzel günlerde siz-

lerin yolunuzun açık olması 
birlikte beraber çok güzel şeyle-
re imza atacağımıza inanıyo-
rum. Zaten yaptığınız haberler 
hep Edirne ve Edirne'nin gele-
ceği için. Yalan olmayan ha-
berlerde yanınızda yer almak 
istiyoruz. Sizlerle beraber ola-
lım derneklerimiz Edirne Bas-
ketbol Taraftarlar Derneği, di-
ğeri de kadın istihdamı ve giri-
şimcileri derneğidir. Biliyoruz 
ki sivil toplum örgütleri toplu-
mun vicdanıdır. Görünmeyeni 

gören duyulmayanı duyan yal-
nızım diyene yalnız değilsin de-
yip yanında olan yapılardır. 

Amacımız hedefimiz yine 
bu birliktelik içerisinde Edir-
ne’ye seslenip Edirne dışında 
olanlarla birlikte bir şeyler ya-
pabilmek, güzelliklere koşabil-
mek." Haber Büşra Akıllı 

Kırklareli'nde aralıklarla et-

kili olan sağanak ve kar yağışı 

kentteki 4 barajın doluluk ora-

nını artırdı. Yaz aylarında aşırı 

kuraklık nedeniyle doluluk ora-
nı yüzde 3'e kadar gerileyen 
Kayalıköy Barajı'nın su seviye-
sinde de önemli artış yaşandı. 

DSİ 112. Şube Müdürlü-
ğünden alınan verilere göre, 
14 Şubat Cumartesi günü iti-
barıyla Kırklareli, Kayalıköy, 
Çayırdere ve Armağan barajla-
rının ortalama doluluk oranı 
yüzde 36 olarak ölçüldü. 

343 milyon 430 bin metre-
küp depolama hacmine sahip 
4 barajda 121 milyon 943 bin 
metreküp su bulunuyor. 

Bölgede bir süredir etkili 
olan kar yağışı ve sağanak ba-
rajların doluluk oranlarını artır-
maya devam ediyor. 

Geçen yıl aynı dönemde 
söz konusu barajların doluluk 
oranı yüzde 27 olarak kayıtlara 
geçmişti. 

Yaz aylarında aşırı kuraklık 
nedeniyle doluluk oranı yüzde 
3'e kadar gerileyen Kayalıköy 
Barajı'nın su seviyesinde de 
önemli artış yaşandı. (aa)

Dernekler arasında sevginin birlikteliği

Özeker

Yağışlar barajları doldurdu
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Yazılarımı takip edenler ha-
tırlar, “3Ç” konusunu daha ön-
ce, 21.10.2019 tarihli yazımda 
kaleme almıştım. 

Konu, 27 Mart 1994 yerel 
seçimlerinde Refah Partisi İs-
tanbul’da birinci parti çıkmış ve 
başkan adayı Recep Tayyip Er-
doğan Belediye Başkanlığını 
kazanmıştı. O zaman CHP’den 
devralınan İstanbul Büyük Şe-
hir Belediyesi iflas noktasına 
gelmiş, her taraf  “Çöp, Ça-
mur ve Çukur” şeklinde ifade 
edilmişti!   

Gelelim Edirne’ye! 
103 yıllık Cumhuriyet dö-

neminde Edirne Belediyesi en 

fazla CHP’li başkanlar ile yöne-
tildi. Sadece son 5 dönemde 
(çeyrek asır) Edirne’yi CHP’li 
Hamdi Sedefçi ve Recep Gür-

kan yönetmişti. Son 2 yıldır da 
CHP’li Sayın Av Filiz Gencan 
görevde. Gelinen noktada du-
rum ortada, Belediye Sigorta 
borçlarını bile ödeyemez hale 
geldi!  

Belediye’nin ilgili birim yet-
kilileri şehri mahalle mahalle 
bir dolaşsınlar bakalım, neler 
görecekler! Çöp, Çamur ve Çu-
kur’dan başka! Üstelik olması 
gerekenin 2 katından fazla per-
sonele sahipler! İtirazları varsa 
böyle mağdur bırakılmış bir şe-

hir göstersinler, Türkiye dâhil 
Batı’da Atlas Okyanusuna ka-
dar olan coğrafyada! 

Edirne neden bu duruma 
mahkûm ediliyor? Nasıl sahip-
siz bir şehir halkıyız biz! Bize bu 
mağduriyeti yaşatanları inadı-
na tekrar tekrar seçip göreve 
nasıl getiriyoruz! İnsan, ayni 
delikten defaatla ısırılır mı? 

Bir zamanlar Şehirler Sulta-
nı / Sultanlar Şehri olarak anı-
lan Edirne son yüz yılda çok 
mağdur edildi. Ne imar planla-
rı, ne altyapısı, ne de üst yapı-
sı… Edirne gibi bir şehre yakış-
mıyor. Onca yıldır Trafik, Park 
sorunu, WC sorunu dahi gere-
ği gibi çözülmüş değil. 

Belediye şimdi de Kasap 

dükkânları, Lokantalar, Dev 
Mutfaklar açmakla yapamadığı 
öncelikli hizmet açıklarını ka-
patmaya çalışıyor! Bunlar ol-
masın mı? Lokanta, mutfak… 
Elbette güzel hizmetler. Ancak, 

yıllardır birikmiş işlerde 
“ehem”i “mühim”e tercih ede-
rek yapılacak işleri sıraya koy-
mak lazım. Mühim önemli, 
ama Ehem daha önemli! Mese-
la; Çarşıda kalbi durmuş ve ye-
re yığılmış bir insanı siz, Acil 
Hastaneye götürmeye çalışı-
yorsunuz, O da size, “önce be-
ni berbere götürün traş olayım, 
sonra da hastaneye gidelim” 

diyor! O’nun önceliği (Ehem 
olanı) Hastane mi yoksa Ber-
ber mi? 

Maksadım, bağcı dövmek 
değil, üzüm yemek! Bizim kül-
türümüzde yanlışlar söylenir 
doğrusu gösterilir. 

Çöp – Çamur – Çukur’la 
devam! Yani; 3Ç! 

Edirne Belediye Başkanı 
Sayın Av Filiz Gencan, 4 ay ka-
dar önce, 27.10.2025 tarihli 
basına verdiği beyanatta „Edir-
ne’de Alt Yapı tarihe gömülü-
yor demişti! Ve işe, Su borula-
rının yenilenmesi ile başladılar. 
Şu anda da Kaleiçi semtinin su 
boruları döşeniyor. Döşeniyor 
da, görmeyenler ve merak 
edenler gidip bir görsünler ba-
kalım! Çöp, Çamur ve Çu-
kur ile nasıl yaşanırmış? Bu 
yollarda yürürken insanların 
ayakkabıları çamur içinde kalı-
yor. Bu semtte ikamet edenlere 
hiç olmazsa birer çift lastik çiz-
me verin! 

Edirne’de yıllar önce ele 
alınması gereken altyapı, üst-
yapı yenilenmesi onlarca yıl 
geriye atıldı. Önce Su boruları-
nı döşeme ile başlandı, ama Alt 
yapı onunla bitmiyor! Çok 
önemli bir de kanalizasyon so-
runu var! Gün geçmiyor ki ba-

zı caddelerde vidanjör gelip tı-
kanıklıkları gidersin. Yıllardır 
yollara üst üste atılan asfaltlar, 
standartlara uymayan, gelişi-
güzel yapılan yaya kaldırımları 
şehrimize dışardan, içerden ge-
lenleri hayrete düşürüyor. 
„Edirne, böyle mi olmalı“ di-
yorlar! Haksızlar mı? Şehircilik-
te Dünya standartlarına uygun 
yapılmış kaç işimiz var? 
Şimdi, Belediye’nin su bo-

rularını döşetmekle başladığı 
bu işler umarız aksatılmadan 
yürütülür ve bir an önce  Edir-
ne Çöp, Çamur, ve Çu-
kur’dan kurtulmuş olur. Bura-
da akla takılan diğer önemli bir 

husus ise şehirlerde altyapı, 
üstyapı çalışmaları 6 ile 9. Ay-
lar (Haziran-Eylül) arasında 
yapılması gerekirken, Edirne 
Belediyesi bu işi niye uygun ol-
mayan zamanda,  kışın ortasın-
da yapıyor? Halk bilmeyebilir, 
ama işin uzmanları buna şaşı-
yor ve bu böyle olmaz  diyor-
lar!  

Dostça kalın…

Edirne’nin bitmeyen 
çilesi; 3 “Ç”!

Diğer bir cadde

Kaliçi semtinde haftalar, aylar değil 
yıllardır böyle bir Yaya kaldırımı 

Çilingirler Çarşısında boş bir mekan çöplük olmuş

Eski Cami ile Bedesten arasındaki 
boşlukta tarihi bir çeşme

Kale içi semtinde boruları yeni 
döşenmiş bir cadde

Kaleiçi Merkezinde,  
Okul köşesinde bir çöplük

HÜSEYİN AK vefat etti. 
Küçükdöllük Köyü sakinlerinden merhume Firdevs Ak’ın eşi, 

Mukaddes Yara, Şahin, Serkan ve Erkan Ak’ın babaları, 78 ya-
şındaki Hüseyin Ak vefat etti.  

Cenazesi Cumartesi günü Küçükdöllük Köy Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi.

Edirne ve Kırklareli'nde 16 
düzensiz göçmen yakalandı. 

Edirne'de güvenlik güçleri, 
kent genelindeki denetimlerde 

11 yabancı uyruklunun yasa 

dışı yollarla yurda girdiğini tes-

pit etti. Yakalanan yabancı uy-

ruklular, işlemlerinin ardından 

İl Göç İdaresi Müdürlüğüne 

gönderildi. Kırklareli'nde de 

güvenlik güçleri il genelinde 

yaptığı denetimlerde 5 düzen-

siz göçmeni yakaladı. İşlemleri 

tamamlanan düzensiz göç-

menler, Pehlivanköy Geri 

Gönderme Merkezine teslim 

edildi. (aa)

16 düzensiz göçmen yakalandı
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CHP İl Başkanı Yücel Bal-
kanlı ve Merkez İlçe Başkanı 
Volkan Akgüngör, Edirne mer-
keze bağlı Üyüklütatar ve Elçili 
köylerini ziyaret etti. İl Başkanı 
Balkanlı, köy kahvehanelerin-
de konuşulan tek gündemin 
geçim derdiği olduğunu belir-
terek, çiftçilerin yaşadığı sıkıntı-
lara dikkat çekti. Balkanlı, “23 
yıllık AKP iktidarının üretime 
değil ithalata dayalı ekonomi 
politikaları, maalesef çiftçimizi 
ve üreticimizi yalnız bırakmış-
tır” dedi. 

Cumhuriyet Halk Partisi İl 
Başkanı Yücel Balkanlı, bera-
berinde Merkez İlçe Başkanı 
Volkan Akgüngör ve yönetim 
kurulu üyeleriyle birlikte Edir-
ne merkeze bağlı Üyüklütatar 
ve Elçili köylerini ziyaret etti. 
Köy ziyaretlerine ilişkin değer-
lendirmelerde bulunan CHP İl 
Balkanlı, şunları kaydetti:  

“Köylülerimizin sorunlarını, 
taleplerini ve beklentilerini 

doğrudan kendilerinden dinle-
dik. Ziyaretlerimizde en çok di-
le getirilen konular; artan ma-
zot, gübre ve yem fiyatları, dü-
şük alım fiyatları, üretim mali-
yetlerinin altında ezilen çiftçi-
miz, gençlerin köyde tutuna-
maması ve tarımın her geçen 
gün daha da zorlaşması olmuş-
tur. 23 yıllık AKP iktidarının 
üretime değil ithalata dayalı 
ekonomi politikaları, maalesef 
çiftçimizi ve üreticimizi yalnız 
bırakmıştır. Türkiye kendi ken-

dine yetebilen bir tarım ülkesi 
iken, bugün samanı dahi ithal 
eden bir noktaya getirilmiştir. 
Anayasa gereği milli gelirin en 
az yüzde 1’inin çiftçiye destek 
olarak verilmesi gerekirken, bu 
destek yıllardır eksik ve yetersiz 
sağlanmaktadır. Çiftçimizin 
alın teri korunmadıkça, üretim 
planlaması yapılmadıkça ve 
girdi maliyetleri düşürülmedik-
çe tarımda sürdürülebilirlik 
mümkün değildir. 

Bizler CHP olarak; hak, hu-
kuk ve adalet anlayışıyla üreti-

cinin, köylünün, emekçinin ya-
nında olmaya devam edeceğiz. 
Sorunları yerinde tespit edip 
çözüm önerilerimizi halkımızla 
paylaşmaya ve iktidar yürüyü-
şümüzü kararlılıkla sürdürme-
ye devam edeceğiz. 

Türkiye’nin birinci partisi 
olarak ilk seçimde halkın ikti-
darını kuracak; çiftçimizin, üre-
ticimizin, emekçimizin nefes al-
dığı bir Türkiye’yi hep birlikte 
inşa edeceğiz.” Haber Merkezi  

İzmir Demokrasi Üniversite-
si Rektörü Prof. Dr. Selim Ka-
rahasanoğlu, Trakya Üniversi-
tesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa 
Hatipler’i makamında ziyaret 
etti. 

Ziyarette Prof. Dr. Selim 
Karahasanoğlu’na; İstanbul 
Medeniyet Üniversitesi Edebi-
yat Fakültesi Dekanı Prof. Dr. 

Ahmet Koçak, Lisansüstü Eği-
tim Enstitüsü Müdürü Prof. Dr. 
İsmail Hakkı Kadı ve Marmara 
Üniversitesi Öğretim Üyesi ile 
Rektör Danışmanı İhsan Ayal 
eşlik etti.  

Görüşmede, üniversiteler 
arası olası akademik iş birlikle-
ri ve yükseköğretimdeki güncel 
gelişmeler üzerine fikir alışveri-

şinde bulunuldu. Heyet, ku-
rumlar arasındaki iletişimi güç-
lendirecek ortak projeler ve 
eğitime dair stratejik konuları 
ele aldı. 

Ziyarette; Rektör Yardımcı-
larımız Prof. Dr. Ahmet Muzaf-
fer Demir ve Prof. Dr. Mustafa 
Tan da hazır bulundu.  

Prof. Dr. Mustafa Hatipler, 
nazik ziyaretleri dolayısıyla ko-
nuk heyete teşekkür ederek, 
üniversiteler arasındaki iş birli-
ğinin bilimsel üretkenliğe ve 
kurumsal gelişime önemli kat-
kılar sunduğunu ifade etti. 

Ziyaret, karşılıklı iyi niyet te-
mennileri ve Rektörümüz Prof. 
Dr. Mustafa Hatipler ile İzmir 
Demokrasi Üniversitesi Rektö-
rü Prof. Dr. Selim Karahasa-
noğlu’nun karşılıklı hediye tak-
dimiyle sona erdi. 

Haber Merkezi 

Edirne'deki tarihi balon hangarı Türk Havacılık Tarihi Müze-
si olacak. Osmanlı döneminde Balkan Savaşları'nda kullanılan 
ve Türkiye'de bugüne ulaşan tek örnek olma özelliği taşıyan ta-
rihi balon hangarı, restorasyonun ardından 2027 sonunda zi-
yaretçilerini ağırlayacak. Milli Saraylar Başkanı Yasin Yıldız, 
"Tarihi balon hangarı, 20. yüzyıl başının çok önemli bir askeri 
mimari eseri. Dolayısıyla tabii misyonuna uygun olarak Türk 
havacılık tarihiyle ilgili belli başlı sergilemelerimizin olduğu bir 
müze şeklinde restorasyonun ardından tamamlayacağız" dedi. 

Edirne'de Balkan Savaşları'nda gözlem, istihbarat ve topçu 

birliklerine koordinat bildirmek amacıyla havalanan balon ve 
zeplinlere ev sahipliği yapan tarihi balon hangarı, restorasyo-
nun ardından Türk Havacılık Tarihi Müzesi olarak düzenlene-
cek. 

Osmanlı döneminde kentin savunma altyapısının önemli 
unsurlarından biri olarak inşa edilen ve Türk havacılık tarihinin 
erken örnekleri arasında yer alan yapı, Milli Saraylar Başkanlı-
ğınca ihya edilecek. 

Kapıkule Sınır Kapısı yolu üzerinde bulunan, Cumhuriyet'in 
ilk yıllarına kadar kullanılan ancak daha sonra işlevini yitiren ta-
rihi hangarın restorasyon çalışmalarının tamamlanmasının ar-
dından müze olarak hizmet vermesi planlanıyor. 

 
RESTORASYONU GELECEK AY BAŞLAYACAK 

Milli Saraylar Başkanı Dr. Yasin Yıldız, yapının 20. yüzyıl ba-
şına tarihlenen çok özel bir askeri mimari eser olduğunu belirt-
ti. 

Hangarın Türkiye'de bugüne ulaşan tek örneğinin Edirne'de 
bulunduğunu ifade eden Yıldız, Avrupa'da da Almanya, Avus-
turya ve Fransa gibi ülkelerde sınırlı sayıda örneğinin restore 
edilerek korunduğunu söyledi. 

Çalışmaların başlatıldığını ve plan ile projelerin bilim kuru-
lundan geçtiğini aktaran Yıldız, "Tarihi balon hangarı, 20. yüz-
yıl başının çok önemli bir askeri mimari eseri. Dolayısıyla tabii 
misyonuna uygun olarak Türk havacılık tarihiyle ilgili belli baş-
lı sergilemelerimizin olduğu bir müze şeklinde restorasyonun ar-
dından tamamlayacağız. Restorasyonu mart ayında başlaya-
cak. O da inşallah Edirne Sarayı'nın tamamıyla birlikte bir bü-
tün halinde master planımızın nihayeti olan 2027 sonunda zi-
yaretçisiyle buluşacak." diye konuştu. (aa) 

Türk Havacılık Tarihi Müzesi olacak

‘Köylünün derdi geçim’

Bademler çiçek açtı

Rektör Hatipler’e ziyaret

Tekirdağ'da hava sıcaklığının artmasıyla badem ağaçları çiçek açtı. 
Ağaçların dallarını kaplayan pembe ve beyaz çiçekler, bahçe ve arazi-
lerde güzel manzaralar oluşturdu. Fotoğraf tutkunları da badem ağaçla-
rının renkli görüntülerini kaydetti. 

Kent sakinlerinden Aşkın Topçu, havanın ısınmasıyla ağaçların çi-
çek açtığını ve güzel görüntüler ortaya çıktığını söyledi. Topçu, "Soğuk 
havaların ardından sıcaklıklar artmaya başladı. Bazı yerlerde ağaçlar 
bahar gelmiş gibi çiçek açtı. Ağaçların çiçek açtığını gören vatandaşlar 
da durup fotoğraf çekiyor." dedi. (aa) 
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Edirne’nin Balık Pazarı esnafların-
dan Ali Baba Kasap’ın sahibi 80 ya-
şındaki Ali Şinik vefat etti. Şinik’in ce-
nazesi, Cumartesi günü Eski Cami’de 
düzenlenen törenle son yolculuğuna 
uğurlandı.  

Edirne’nin en eski kasap esnafla-
rından Ali Şinik vefat etti. Nurten Şi-
nik’in eşi, Mehmet Ali Şinik ve Sevim 
Koyuncu’nun babası, Fatma Şinik ve 
Hakan Koyuncu’nun kayınpederi, Ay-
taç Yasin’in eniştesi, Balık Pazarı esnaf-
larından Ali Baba Kasap’ın sahibi 80 yaşındaki Ali Şinik’in ve-
fatı ailesini ve sevenlerini derinden üzdü.  
Şinik için Cumartesi günü Eski Cami’de cenaze töreni dü-

zenlendi. Törene Şinik ailesinin eş, dost ve yakınları katıldı.  

Ali Şinik’in cenazesi öğle vakti kılınan cenaze namazının ar-
dından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi.  

Biz de Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak merhum Ali Şi-
nik’e Allah’tan rahmet, kederli ailesine başsağlığı ve sabır dili-
yoruz. Haber Tunç Eryonar  

Cihannüma Derneği Edirne Temsilciliği görevine Nazmi 
Merter getirildi. Dernekten yapılan açıklamada, 8 yıl temsilci 
olarak görev yapan Ataman Alkan'ın yerine Cihannüma Der-
neği Genel Merkezi tarafından Merter'in görevlendirildiği belir-
tildi. (aa)

Kasap Ali Şinik’e veda

Cihannüma Derneği İl Temsilcisi oldu

Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ'da 68 çift, nikah tarihini 
unutulmaz kılmak için 14 Şu-
bat Sevgililer Günü'nü tercih 
etti. Edirne genelinde toplam 
18 çift nikah masasına otura-
rak birbirlerine ‘evet’ dedi. 

Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ'da 68 çift, nikah tarihini 

unutulmaz kılmak için 14 Şu-
bat Sevgililer Günü'nü tercih 
etti. Özel bir günde dünyaevi-
ne girmek isteyen çiftler dolayı-
sıyla nikah dairelerinde yoğun-
luk yaşandı. Edirne genelinde 
18 çiftin nikahı kıyıldı. 

Edirne Belediyesi Atatürk 
Kültür Merkezi'ndeki nikah sa-

lonunda düzenlenen törenlere, 
çiftlerin aileleri ve yakınları ka-
tıldı. 

Kırklareli genelinde ise 24 
çift evlendi. Kırklareli Belediye-
si Nikah Salonu'nda düzenle-
nen törende nikahları kıyılan 
çiftlerden Sercan ve Meral 
Meydan çifti de nikah memu-
runun, "Hastalıkta, sağlıkta, iyi 
günde, kötü günde eş olmayı 
kabul ediyor musunuz?" soru-
suna "evet" yanıtını verdi. 

Nikahı kıyılan Sercan Mey-
dan, nikah tarihini aylar önce-
sinden bugüne denk getirmek 
için seçtiklerini söyledi. Bugü-
nün özel olduğunu ifade eden 
Meydan, çok mutlu olduklarını 
kaydetti. Meral Meydan da ev-
lilik yıl dönümleri ile Sevgililer 
Günü'nü aynı günde kutlaya-
caklarını dile getirdi. 

Tekirdağ'da da 26 çift Sev-
gililer Günü'nde dünyaevine 
girdi. (aa)

Yeşilçam’ın Zagor’u sinema 

oyuncusu Edirneli Levent Ça-

kır’ın kız kardeşi 75 yaşındaki 

Refiye Ocak vefat etti. Ocak’ın 

cenazesi, Muradiye Camii’nde 

düzenlenen törenle sonsuzluğa 

uğurlandı.  

Edirneli Merhum Bahattin 

Akman’ın eşi, Taner, Figen ve 
Filiz’in anneleri, Zagor lakaplı 
Levent Çakır’ın kız kardeşi 75 
yaşındaki Refiye Ocak vefat et-
ti. Refiye Ocak için Cumartesi 
günü Muradiye Camii’nde ce-
naze töreni düzenlendi. Törene 
Edirne Vakıflar Bölge Müdürü 
Ahmet Saraç, sinema oyuncu-
su Levent Çakır ile ailenin eş, 
dost ve yakınları katıldı. 

Refiye Ocak’ın cenazesi 
Muradiye Camii’nde öğle vak-
ti kılınan cenaze namazının ar-
dından Acı Çeşme Mezarlı-
ğı’na defnedildi. 

Biz de Edirne Yenigün Ga-
zetesi ailesi olarak merhume 
Refiye Ocak’a Allah’tan rah-
met, kederli ailesine başsağlığı 
ve sabır diliyoruz.  

Haber Selman Eski

Sevgililer Günü’nde ‘evet’

İşyerime ait BEKO 300 TR marka ve 
 model, AT0000176120 Seri No'lu  

Ödeme Kaydedici Cihazımın ruhsatını 
kaybettim. Hükümsüzdür. 

MEHMET ATA YENİ

ZAYİ

GAZETESÝ

Alkan Merter

Zagor’un acı günü

Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde uyuşturucu operasyonunda 
yakalanan 2 şüpheliden 1'i tutuklandı. İlçe Emniyet Müdürlüğü 
ekipleri "torbacı" olarak tabir edilen sokak satıcılarına yönelik ça-
lışma başlattı. Ekipler Ç. Y. ve A.Y'nin ikametinde arama yaptı. 
Aramada 475 uyuşturucu hap ele geçirildi. Gözaltına alınan şüp-
heliler işlemlerinin ardından Uzunköprü Adliyesine sevk edildi. 
Nöbetçi hakimliğe çıkarılan Ç.Y. adli kontrol şartıyla serbest bı-
rakıldı, A.Y. tutuklandı. (aa)

Torbacılara operasyon
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Edirne Belediye Meclisi Ta-
rım Komisyonu Başkanı üretici 
İsmail Sancakçavuşu, 2024 yılı 
buğday desteklerinin henüz 
ödenmemesine tepki gösterdi. 
İktidara seslenen Sancakçavu-
şu, “Bize birazcık artık acıma-
nız lazım. Bu destekleri güncel-
leyin ve en kısa zamanda da 
bize ödeyin. Zaten bir avuç pa-
ra. Onu da mı bize reva gör-
müyorsunuz” dedi.  

Edirne Belediye Meclisi Ta-
rım Komisyonu Başkanı üretici 
İsmail Sancakçavuşu, çiftçilerin 
2024 yılından alacakları buğ-
day desteklerinin bir an önce 
ödenmesini istediklerini söyle-
di. Sancakçavuşu, 2024 yılın-
da 634 TL'ye 28 litre mazot, 
50-55 kilo gübre alabildiklerini, 
2026 yılında ise aynı ücretle 
sadece 12 litre mazot ve yakla-
şık 30 kilo da gübre alınabile-
ceğini ifade etti. 

 
“2024 yılı buğday  

desteğini alamadık” 
Sancakçavuşu, şunları kay-

detti: 
“2024 yılında bir buğdayda 

kilogram başına destek alıyor-
duk ve son aldığımız destek de 
1,75 TL'ydi. Yani 400 kilogram 
buğday biçtiğimiz zaman yak-
laşık dönüm başına 700 TL 
destek alıyorduk. Bunun ya-
nında mazot gübre desteğimiz 
vardı. Yani biz 2024 yılında ha-
sat ettiğimiz üründen dekar ba-
şına 880 TL devlet desteği al-
dık buğdayda. Daha sonra 
devlet dedi ki ‘Size verime da-
yalı destek vermeyeceğiz, de-
kara dayalı destek vereceğiz’. 
Tabii ki dedik, büyüklerimizin 

bir bildiği vardır. Ne kadar diye 
sorduğumuzda 317 TL. 2024 
yılını Kasım ayında buğday 
ekildi ve bize o zaman buğday 
desteklerimizin yarı yarıya dü-
şürüldüğü söylendi.  Tamam 
dedik. O tarlaya biz buğday 
ektik. Buğdaya gübre attık. 
Mazot harcadık. İlaç attık. Ha-
sat da ettik ve bir sonraki yıl 
2026 yılı içinde ayçiçek ekelim 
diye nadas ettik. Ama bize ha-
la 2024 yılında verecekleri o 
buğdayın desteğini biz alama-
dık. O gün 634 TL'ye biz razıy-
ken 28 litre mazot alabiliyor-
duk. 50-55 kilogram gübre ala-
biliyorduk. Şu an o parayı ver-
diklerinde bizim alabileceğimiz 
sadece 12 litre mazot. Yaklaşık 
30 kilogram da gübre.  

 
“Nereye gitsek bize herkes 

sırt çeviriyor” 
Ülkede kuraklık yaşandı. 

Dedik ki devletimiz bize acır, 
desteklerimizi arttırır. Bir baktık 
desteklerimiz yarı yarıya azaldı. 
TARSİM kuraklık sigortası yap-
tı. Dedik ki tamam hala çiçe-

ğinden verim alamazsak sigor-
tamız var. Ama eksperler öyle 
bir sonuca getirdi ki ödediğimiz 
poliçe parasıyla kaldık. Bize 
poliçe paramızı bile geri öde-
medi. Tarım Krediler, Ziraat 
Bankaları kuraklıktan dolayı 
bizim borçlarımızı erteler de-
dik, bırakın ertelemeyi faizler 
arttırdılar. Dedik, ya tamam bir 
bildikleri vardır. Gideriz yine 
devletimizden, Tarım Kredi'den 
malımızı alırız. Bankalardan tu-
tulan sivil kredi çekeriz. Bu se-
fer de dediler ki vergi borcun 

varsa Bağkur borcun varsa biz 
sana da para vermiyoruz. Biz 
kuraklıkla zaten sınandık. En-
flasyon oranında zaten ürünle-
rimiz üç yıl öncenin fiyatından 
satılıyor. Aldığımız her şey iki 
sene sonranın enflasyonuyla 
alıyoruz. Bize birazcık artık acı-
manız lazım. Bu destekleri en 
kısa zamanda güncelleyin. 
Güncel halin en kısa zamanda 
da bize ödeyin. Şu an askıya 
çıktı. İkiye bölmüşler. Zaten bir 
avuç para. Onu da mı bize re-
va görmüyorsunuz. Bizim için 
artık bu ekonomik sorun halin-
den çıktı. Biz artık toplumsal 
sorun haline geldi. Biz kendi-
mizi dışlanmış hissetmeye baş-
ladık. Nereye gitsek bize herkes 
sırt çeviriyor. Sanki birileri bizi 
istemiyor. Fakat bunu unutma-
yın. Yirmi sene önce Türkiye 
Cumhuriyeti kendi kendine ye-
tebilen yedi ülkeden biriydi. 
Biz bununla övünüyorduk çift-
çiyiz diye. Şu an çiftçi ek iş 
yapmadan kendi çocuklarına 
yetemiyor.”  

Haber Büşra Akıllı  

Yeniden Refah Partisi Edirne İl Başkanı Hakan Çalışkan, se-
çimi tamamlanan esnaf odalarını ziyaret etti. Çalışkan, “Esnafı-
mızın yaşadığı ekonomik sıkıntılar, artan maliyetler ve daralan 
piyasa şartları artık görmezden gelinemez bir noktaya ulaşmış-
tır. Küçük esnafın ayakta kalması; güçlü bir ekonomi, adil bir 
vergi sistemi ve sürdürülebilir destek politikalarıyla mümkün-
dür” dedi. 

Yeniden Refah Partisi Edirne İl Başkanlığı, Edirne’de ger-
çekleştirilen genel kurulların ardından görevlerine yeni seçilen 
ve güven tazeleyen esnaf oda başkanlarına hayırlı olsun ziya-
retlerinde bulundu. 

Ziyaretler kapsamında şehrin farklı sektörlerinde faaliyet 
gösteren esnaf ve sanatkârların temsilcileriyle bir araya geline-
rek; yaşanan ekonomik zorluklar, sektörel beklentiler ve çözüm 
önerileri üzerine kapsamlı değerlendirmeler yapıldı. Karşılıklı is-
tişare ve ortak akıl anlayışı çerçevesinde, Edirne’nin ticari ha-
yatına katkı sunacak adımlar üzerine görüş alışverişinde bulu-
nuldu. Yeniden Refah Partisi Edirne İl Başkanı Hakan Çalışkan, 
yeni dönemin tüm oda başkanlarına, üyelerine ve Edirne’ye 
hayırlı olması temennisinde bulundu. 

 
“Esnaflarımızın sorunlarını dile getireceğiz” 

Çalışkan, şunları söyledi: 
“Üreten, istihdam sağlayan ve alın teriyle geçimini temin 

eden tüm esnaf ve sanatkârlarımızın yanında olmaya devam 
edeceğiz. Esnafımızın yaşadığı ekonomik sıkıntılar, artan mali-
yetler ve daralan piyasa şartları artık görmezden gelinemez bir 
noktaya ulaşmıştır. Küçük esnafın ayakta kalması; güçlü bir 
ekonomi, adil bir vergi sistemi ve sürdürülebilir destek politika-
larıyla mümkündür. Bizler; üretimin, emeğin ve alın terinin ya-
nında olmaya; esnafımızın sorunlarını her platformda dile getir-
meye ve çözüm için mücadele etmeye kararlıyız. Esnafı yaşat-
mayan hiçbir ekonomik modelin başarı şansı yoktur. Edir-
ne’mizde birlik ve dayanışma içinde hareket ederek, esnafımı-
zın hak ettiği değeri görmesi için çalışmalarımızı sürdüreceğiz” 
dedi.  Haber Merkezi  

‘Esnaf görmezden gelinemez’

“Bize birazcık acıyın”

Edirne’nin Uzunköprü ilçe-
sinde düzenlenen tefecilik 
operasyonunda gözaltına alı-
nan 7 şüpheliden 4'ü tutuklan-
dı. 

İl Jandarma Komutanlığı 
ekipleri, tefecilik suçunun ön-
lenmesine yönelik çalışma 
kapsamında şüphelilerin ad-
reslerinde arama gerçekleştir-

di. 
Aramalarda, değeri 16 mil-

yon 464 bin 800 lira olan 45 
senet, 35 imzalı boş senet, ta-
pu senedi, 105 bin 700 lira 
alacak yazılı 3 el notu, 2 ta-
banca, 3 pompalı tüfek, 57 
mermi, 22 av tüfeği fişeği, 
uyuşturucu kullanma aparatı 
ve 7 cep telefonu ele geçirildi. 

Operasyonda gözaltına alı-
nan 7 şüpheli, işlemlerinin ar-
dından adliyeye sevk edildi. 
Şüphelilerden 4'ü çıkarıl-

dıkları hakimlikçe tutuklandı, 3 
şüpheli ise adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı. (aa)

Tefecilere baskın!
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Atatürkçü Düşünce Derneği 
(ADD) Edirne Şube Başkanı 
Celil Özcan, Türk Hava Kuru-
mu’nun kuruluşunun 101’inci 
yıl dönümünü kutladı. Özcan, 
“’İstikbal Göklerdedir’ diyen 
Büyük Önder Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün Türk Ulusu-
na Egemenliğini vermesinin 
106. Yılında, Türk Hava Kuru-
mu’nun 101. Kuruluş yıldönü-
münün Ulusumuza kutlu olma-
sını diliyoruz” dedi. 

ADD Edirne Şube Başkanı 
Celil Özcan, Türk Hava Kuru-
mu’nun kuruluşunun 101’inci 
yıl dönümüne ilişkin yaptığı 
açıklamada şunları kaydetti:  

“Cumhuriyet'in ilanından 
16 ay sonra 16 Şubat 1925'de 
Büyük Önder Mustafa Kemal 
Atatürk'ün önderliğinde Türk 
Hava Kurumu (Türk Tayyare 
Cemiyeti) kurulmuştur.  

Cemiyet'in kuruluş amacı; 
Türkiye'de havacılık sanayisini 
kurmak havacılığın askeri, eko-
nomik, sosyal ve siyasal öne-
mini anlatmak; askeri, sivil, 
sportif ve turistik havacılığın 
gelişmesini sağlamak; bütün 
bunlar için gerekli araç ve gere-
ci hazırlamak; personeli yetiş-
tirmek ve “Uçan Bir Türk Gen-
çliği” yaratmaktır.  

23 Nisan 1926'da Türk Ha-
vacılığının gereksinimi olan 
teknik personelin eğitilmesi 
amacıyla “Tayyare Makinist 
Mektebi” hizmete açılmıştır.  

Türk Hava Kurumu, uzun 
süren bir Kurtuluş Savaşı'ndan 
yeni çıkmış, yorgun ve yoksul 
bir halkın, Türk Halkı'nın ina-

nılmaz büyüklükteki maddi-
manevi desteğiyle hayat bul-
muştur. Bu destekle ilk 10 yıl 
içinde 351 uçak Türk Silahlı 
Kuvvetleri'ne bağışlamıştır. 

Türk Hava Kurumu, 1929 
yılında havacılık faaliyetlerinin 
dünya çapında gelişmesini 
sağlayan ve sportif havacılık 
konusunda uluslararası boyut-
ta en üst düzeyde organ olan 
Uluslararası Havacılık Federas-
yonu'na (FAI) üye olmuştur. 
Kurum, o günden beri ülkemi-
zi hava sporları konusunda, 
yurt içinde ve yurt dışında ba-
şarıyla temsil etmektedir. 

Pilot Vecihi Hürkuş kendi 
atölyesinde ürettiği uçakla An-
kara'dan havalanarak küçük 
bir Türkiye turu yapmayı ba-
şarmıştır. 1932 yılında Cemi-
yet'in yurt dışında eğittiği mü-
hendislerden Selahattin Reşit 
Bey ve ekibi motor ve perva-
nesi dışında tüm parçaları Türk 
malı olan ilk ulusal tipteki uça-
ğımızın (MMV-1) prototipini 
üretmiştir. 

3 Mayıs 1935'de Türkkuşu 
kurulmuştur. Kurum, Vatan 
göklerine aralarında Atatürk'ün 
manevi kızı ve dünyanın ilk ka-
dın savaş pilotu Sabiha Gök-
çen’in de bulunduğu, birçok 
değerli eleman yetiştirmiştir. 

Peş peşe açılan paraşüt, 
planör, motorlu uçuş ve model 
uçak okulları, 10 Temmuz 
1936'da hizmete giren İnönü 
Planör Kampı, 1937' de açılan 
Etimesgut Motorlu Uçuş Kam-
pı ve aynı yıl yapılan Ankara 
ve İzmir Paraşüt kuleleri, bin-

lerce gencimizi bir araya getir-
miştir. Bu dönemde Türkkuşu 
Öğretmenlerinden pilot Ali Yıl-
dız, 12 Haziran 1938 günü 14 
saat 20 dakika süren bir planör 
uçuşuyla dünya rekoru kırmış-
tır. Öğrencisi Ziya Aydoğan 
isimli pilotumuz THK’nın İnö-
nü Eğitim Merkezi'nden Kayse-
ri'ye kadar, 466 km’lik bir me-
safeyi planörle uçuş gerçekleş-
tirmiştir.  

Bu yıllarda THK'nun planör 
eğitimleri için gerekli olan pla-
nörler, Türk Hava Kurumunun 
Akköprü Atölyesi'nden sağlanı-
yordu. Bu atölyede 1940 yılına 
kadar yüzlerce planör üretimi, 
motor ve planör onarımları ya-
pıldı. 1940 yılı sonlarında ise 
Akköprü' de sınırlı bir kadroyla 
çalışan atölye fabrika haline 
getirildi ve burada Miles Magis-
ter eğitim uçaklarının seri mon-
tajına başlandı.  

1939-1941 yılları arasında 
2. Dünya Savaşı öncesinde 
Genelkurmay Başkanlığı'nın 
da isteğiyle Etimesgut Uçak 
Fabrikası kurulmuştur. 1944 yı-
lında üretime başlayan ve çok 
geniş kapsamlı bir girişim olan 
Etimesgut Uçak Fabrikası'nda, 
Magister uçaklarının yanı sıra, 
THK-1, 3, 4, 7, 9, 13 planörle-
ri ile THK-2, 5 ve 10 tiplerinde 
eğitim, sağlık ve nakliye uçak-
ları üretilmiştir. 

Ülkemizde ilk motor fabri-
kası THK tarafından Gazi Or-
man Çiftliği'nde kurulmuştur. 
Fabrikanın çalışmaları 1951 yı-
lına kadar sürmüş olup, aynı 
yıl Makina ve Kimya Endüstri-
si'ne devredilmiştir. Bu fabrika 
1952'de tamamen kapatılarak 
Traktör Fabrikasına dönüştü-
rülmüştür.  

Atatürkçü Düşünce Derneği 
Edirne Şubesi Yönetim Kurulu 
olarak, “İstikbal Göklerdedir” 
diyen Büyük Önder Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün Türk 
Ulusuna Egemenliğini vermesi-
nin 106. Yılında, Türk Hava 
Kurumu’nun 101. Kuruluş yıl-
dönümünün Ulusumuza kutlu 
olmasını diliyoruz.”  

Haber Merkezi

Aile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özdemir Gök-
taş, Ramazan ayı öncesinde ih-
tiyaç sahibi hanelerin gıda ihti-
yaçlarının karşılanabilmesi için 
Sosyal Yardımlaşma ve Daya-
nışma Vakıflarına (SYDV) top-
lam 1,9 milyar lira tutarında 
kaynak aktardıklarını bildirdi. 

Bakan Göktaş, yaptığı yazı-
lı açıklamada, Ramazan ayının 
paylaşma ve dayanışma ayı ol-

duğunu anımsatarak, bu mü-
barek ayda ihtiyaç sahibi ha-
nelere yönelik yardımların hızlı 
ve etkin bir şekilde ulaştırılaca-
ğını belirtti. 

SYDV’lere aktarılan kayna-
ğın ihtiyaç sahibi hanelere 
ulaştırılması için ekiplerin titiz 
bir çalışma yürüttüğünü akta-
ran Bakan Göktaş, şu ifadeleri 
kullandı: 

“Ramazan ayı ve Kurban 

Bayramı öncesinde ihtiyaç sa-
hibi hanelerin temel gıda ge-
reksinimlerini karşılayabilmele-
ri için Türkiye genelindeki 
SYDV’lerimiz aracılığıyla yar-
dımlarımızı sürdürüyoruz. Bu 
doğrultuda Ramazan ayı önce-
sinde ihtiyaç sahibi hanelerin 
gıda ihtiyaçlarının karşılanabil-
mesi için SYDV'lere 1,9 milyar 
lira tutarında kaynak aktardık.” 
Haber Merkezi 

Edirne Belediyesi tarafından 14 Şubat Sevgililer Günü kap-
samında Saraçlar Caddesi’nde bir dizi etkinlik düzenlendi. Et-

kinlikler saat 14.00’te “Sevgiye Bir Kare, Edirne’ye Bir Hatıra” 
konseptiyle yapılan anlık fotoğraf çekimi ve görüntülerin LED 

ekrana yansıtılmasıyla başladı. DJ Can Sarvan performansıyla 
vatandaşlar dans ederek doyasıya eğlendi. Belediye tarafından 
kurulan 14 Şubat Sevgililer Günü hatıra fotoğraf standı da yo-
ğun ilgi gördü. Çiftler ve aileler, günün anısına fotoğraf çektire-
rek Saraçlar’da sevginin ritmine ortak oldu.  

Haber Büşra Akıllı 

Manisa'nın Demirci Tarım ve Orman Müdürü Faruk Şenyurt 
ve beraberindekiler Köse'yi ziyaret etti. Edirne Tarım ve Orman 
Müdürlüğünden yapılan açıklamaya göre, Köse, ziyaretten 
memnuniyet duyduğunu belirterek çalışmaları hakkında bilgi 
verdi. 

Demirci ilçesinde yürütülen tarımsal faaliyetler, kırsal kalkın-
ma çalışmaları ve tarım sektörünün mevcut durumu üzerine de-
ğerlendirmelerde bulunulan ziyarette, Demirci ilçesinin Söğüt-
çük Mahallesi Muhtarı Mustafa Çiftçi, Küçükoba Mahallesi 
Muhtarı Mustafa Kaya ve Demirci Bahçesi işletme sahibi Mus-
tafa Kula da yer aldı. (aa)

Sevginin ritmi Saraçlar’da attı 

Türk Hava Kurumu 101 yaşında

Ramazan öncesinde SYDV’lere kaynak

Manisa heyetinden Köse'ye ziyaret
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Ticaret Bakanlığı, ramazan 
ayında temel ihtiyaç ürünlerin-
de kampanya ve indirim uygu-
lamalarının artırılması amacıy-
la kapsamlı çalışmaları devam 
ettirecek. 

Ticaret Bakanlığı, gıda top-
tan ve perakende sektörlerinin 
temsilcileriyle yaptığı görüşme-
lerde, temel ihtiyaç ürünlerinde 
fiyat istikrarının korunması, 
kampanyalar ve indirim uygu-
lamalarının artırılması, gıda 
ürünleri arz sürekliliğinin sağ-
lanması ve fırsatçılığa meydan 
verilmemesi hususlarında mu-
tabakat sağladı. 

Bakanlıktan yapılan yazılı 
açıklamada, ramazan ayının 
yaklaşmasıyla, vatandaşların 
temel gıda ürünlerine daha uy-
gun fiyatlarla ve kolay ulaşma-
larını temin etmek amacıyla 

kapsamlı bir çalışma yürütül-
düğü bildirildi. 

Bu çerçevede, gıda toptan-
cı kuruluşları, yerel market yö-
neticileri, zincir marketlerin üst 
yönetimleri, sektör temsilcileri 
ve ilgili meslek odalarıyla bir 
dizi görüşmeler yapıldığı akta-
rılan açıklamada, "Görüşmeler-
de, özellikle temel gıda ve ihti-
yaç ürünlerinde, vatandaşları-
mızın lehine fiyat istikrarının 
korunması, kampanyalar ve in-
dirim uygulamalarının artırıl-
ması, gıda ürünleri arz süreklili-
ğinin sağlanması ve fırsatçılığa 
meydan verilmemesi hususla-
rında mutabakat sağlanmıştır." 
ifadesine yer verildi. 
DENETİMLER DAHA SIKI 

ŞEKİLDE DEVAM  
EDECEK 

Şartlar dahilinde, gıda erişi-

mini daha ekonomik kılacak 
tedbirlerin hayata geçirilmesi 
yönünde gerekli adımlar atıldı-
ğına işaret edilen açıklamada, 
önceliklerinin vatandaşların 
sofrasını koruyarak, piyasadaki 
arz ve talep dengesini sağla-
mak ve kutsal ramazan ayının 
huzur iklimine gölge düşürül-
mesine izin vermemek olduğu 
belirtildi. 

Ticaret ile Tarım ve Orman 
Bakanlıklarının, işbirliğinde ya-
pılan yoğun denetimlerin söz 
konusu ayda, daha sıkı şekilde 
devam edeceği vurgulanan 
açıklamada, şunlar kaydedildi: 

"Ramazan ayı boyunca pi-
yasalar yakından kontrol edile-
cek, haksız fiyat artışı, stokçu-
luk ve spekülatif girişimlere 
karşı denetimler kararlılıkla sür-
dürülecektir. Vatandaşlarımızın 
fahiş fiyat artışı ve haksız ticari 
uygulamalarla karşılaşmaları 
halinde, Cumhurbaşkanlığı İle-
tişim Merkezi (CİMER), Ticaret 
Bakanlığımızın Haksız Fiyat Ar-
tışı (HFA) Bildirim Uygulaması, 
Ticaret il müdürlüklerimiz ve 
Alo 175 Tüketici Danışma Hat-
tı aracılığıyla durumu bildirme-
leri önem arz etmektedir. İlgili 
başvurular titizlikle incelene-
cek, gerekli idari işlemler ivedi-
likle tesis edilmektedir." (aa)

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, sağlıklı hayat tarzını, sağlıklı 
beslenme ve hareketli yaşam tarzını teşvik etmek amacıyla kurulan 
Sağlıklı Hayat Merkezlerine (SHM) geçen yıl 21 milyon 659 bin 
708 başvuru yapıldığını açıkladı. 

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, sağlık hizmetlerinin son yıllar-
daki gelişim ve dönüşüm vizyonunu aktararak, Sağlıklı Türkiye 
Yüzyılı kapsamında "Koruyan, Geliştiren ve Üreten" sağlık modeli-
ne ilişkin detayları paylaştı. 

Bakan Memişoğlu'nun sunumuna göre, 2002'de 18 bin 943 
olan nitelikli yatak sayısı yüzde 872 artışla, 2025'te 184 bin 198'e 
ulaştı, personel sayısı ise 21 yılda 4 kat arttı. 

Aile hekimliği sistemi güçlendirilerek, Aile Hekimliğinin ilaç yaz-
ma yetkisi genişletildi. Kronik hastalığı olan vatandaşların ilaç ra-
porlarının Aile Hekimliği uzmanlarınca yenilenmesi sağlandı. Aile 
hekimlerince yazılan 1859 ilaç geri ödeme listesine alındı. 

Kronik hastalıkların erken tespit edilmesine yönelik çalışmalar 
kapsamında, son bir yılda 32,4 milyon kişiye kronik hastalık tara-
ması yapıldı. 14 milyon kişiye kronik hastalık izlemi yapıldı. Böyle-
ce, 8 milyon 178 bin 621 yeni tanı, 106,7 milyon da kronik hasta-
lık tarama ve izlemi sağlandı. 

Geçen yıl 5 milyon 363 bin 165 kanser taraması yapılarak, 21 
bin 863 kişinin hayatına dokunuldu. 
SİGARA BIRAKMA POLİKLİNİK SAYISI 1174'E ULAŞTI 

Sigara Bırakma Hizmetlerine erişim de kolaylaştı. Bu kapsam-
da, 2025'te 5 bin 147 kişiye eğitim verildi. Sigara Bırakma Polikli-
nik sayısı yüzde 107 artarak 1174'e ulaştı. Geçen yıl, 173 bin 32 
kişi sigara bırakma polikliniklerine başvururken, toplam 223 bin 
993 muayene yapıldı, 148 bin 249 kişiye ilaç başlandı. 

Yerinde Sigara Bırakma Danışmanlığı hizmetleri kapsamında 
ise 75 ilde 520 kamu kurumunda, 14 bin 387 kamu personeline 
tütün bağımlılığı konusunda eğitim verildi, sigara bırakma polikli-
niklerine yönlendirildi. 

73 ilde 141 merkezde tele-tıp yöntemiyle çevrim içi sigara bı-
rakma polikliniği hizmeti sunulmaya başlandı. 

1 MİLYON 165 BİN 71 BESLENME  
DANIŞMANLIĞI HİZMETİ 

İdeal Kilonu Öğren Sağlıklı Yaşa kampanyasında, 10 milyon 
118 bin 944 vatandaşın boy ve kilo ölçümü yapıldı. 

Vatandaşların yüzde 35,4'ü fazla kilolu, yüzde 25,6'sı ise aşırı 
kilolu olarak tespit edildi. Sağlıklı beslenme ve obezite birimlerinde, 
2025'te 1 milyon 165 bin 71 beslenme danışmanlığı hizmeti veril-
di. 

Sağlıklı hayat tarzını, sağlıklı beslenme ve hareketli yaşam tarzı-
nı teşvik etmek, toplumun yaşam kalitesini yükseltecek alışkanlık-
ları kazandırmak, hastalıkları henüz oluşmadan önlemek, sağlığı 
korumak ve geliştirmek amacıyla kurulan Sağlıklı Hayat Merkezle-
rine ise geçen yıl 21 milyon 659 bin 708 başvuru yapıldı. 

Merkezi Hekim Randevu Sistemi'nde randevu bekleyen hasta 
sayısı 2024'ün Temmuz ayında 3 milyon 964 bin 825 iken bu oran 
yüzde 86 azalış göstererek 558 bin 768'e düştü. 

Bakan Memişoğlu, sunumunda 2025 yılı denetim faaliyetlerine 
yer verdi. 

Sağlık Bakanlığı, üniversite ve özel sağlık tesislerine 108 bin 
olağan, olağan dışı ve süre sonu denetimi, 1066 endikasyon ve tıb-
bi uygunluk denetimi yaptı. Buna göre, 2 bin 410 uyarı cezası, 392 
faaliyet durdurma cezası, 897 suç duyurusu, 2 bin 337 idari para 
cezası uygulandı. 

2008'den itibaren hava ambulansı ile 50 bin 684 vaka nakli 
gerçekleştirildi. Bu yıl sonu itibarıyla yerli ve milli GÖKBEY heli-
kopter ambulanslarının da görev başında olacağı bildirildi. 

Elektronik Vaka Sistemi ile müdahale edilen vakalara ilişkin ve-
riler, gerçek zamanlı olarak dijital ortamda toplanarak tüm vaka sü-
reçleri dijitalleştirildi. Akıllı Bileklik ile olay yerinde kimliksiz hasta-
ların kimliklendirilebilmesi ve çoklu yaralanmalarda hastaların tüm 
süreçlerinin takibi sağlandı. 

E-nabız üzerinden bağış yapan vatandaşların sayısı da 49 bin 
214'e ulaştı. (aa)

SHM’lere 21,5 milyon başvuru

Ramazan’a özel indirimler yapılacak



Trafik Kanunu'nda yapılan dü-
zenlemelerle kırmızı ışık ihlali ya-
pan, drift ve makas atan, alkollü 
veya ehliyetsiz araç kullananlar için 
uygulanacak cezalar arttı. Sürücü 
belgesi sahibi olmadan motorlu 
araçları kullananlara 40 bin lira, 
0,50 promilin üzerinde alkollü ola-
rak araç kullandığı tespit edilen sü-
rücülere verilen idari para cezası 25 
bin liraya yükseltildi. 

 
Trafik güvenliğinin artırılması 

ve kural ihlallerinin önlenmesi 
amacıyla hazırlanan Karayolları 
Trafik Kanunu'nda Değişiklik Yapıl-
masına Dair Kanun Teklifi, dün 
TBMM Genel Kurulu'nda kabul 
edilerek yasalaştı. 

Kanun ile hayata geçirilecek 
yeni düzenlemelerle ilgili 10 soru 
ve yanıtları şöyle: 

 
Hız sınırını aşmanın cezası 

nedir? 
Hız sınırlarını yerleşim yeri için-

de, 6-10 kilometre/saat aşanlara 2 
bin lira, 11-15 kilometre/saat aşan-
lara 4 bin lira, 16-20 kilometre/saat 
aşanlara 6 bin lira, 21-25 kilomet-
re/saat aşanlara 8 bin lira, 26-35 ki-
lometre/saat aşanlara 12 bin lira, 
36-45 kilometre/saat aşanlara 15 
bin lira, 46-55 kilometre/saat aşan-
lara 20 bin lira, 56-65 kilometre/sa-
at aşanlara 25 bin lira, 66 kilomet-
re/saat ve daha fazlasını aşanlara 
30 bin lira idari para cezası verile-
cek. 

Söz konusu hız sınırlarını, yerle-
şim yeri dışında 11-15 
kilometre/saat aşanlara 2 bin lira, 
16-20 kilometre/saat aşanlara 4 bin 
lira, 21-25 kilometre/saat aşanlara 
6 bin lira, 26-30 kilometre/saat 
aşanlara 8 bin lira, 31-40 kilomet-
re/saat aşanlara 12 bin lira, 41-50 
kilometre/saat aşanlara 15 bin lira, 
51-60 kilometre/saat aşanlara 20 
bin lira, 61-70 kilometre/saat aşan-
lara 25 bin lira, 71 kilometre/saat 
ve daha fazlasını aşanlara 30 bin li-
ra idari para cezası uygulanacak. 

Yerleşim yeri içinde hız sınırını 
46-55 kilometre/saatten fazla ihlal 
edenlerin her seferinde 30 gün, 56-
65 kilometre/saatten fazla ihlal 
edenlerin her seferinde 60 gün, 66 
kilometre/saatten fazla ihlal edenle-
rin ise her seferinde 90 gün süreyle 
sürücü belgeleri geri alınacak. 

Yerleşim yeri dışında hız sınırı-
nı, 51-60 kilometre/saatle aşanların 
her seferinde 30 gün, 61-70 kilo-
metre/saatle aşanların her seferin-
de 60 gün, 71 kilometre/saatten 
fazla aşanların her seferinde 90 
gün süreyle sürücü belgeleri geri 
alınacak. 

 
Ehliyetsiz araç kullananla-

ra hangi cezalar verilecek? 
Sürücü belgesi sahibi olmadan 

motorlu araçları kullananlara 40 
bin lira, mahkemelerce veya Cum-
huriyet savcılıklarınca ya da kanun-
da belirtilen yetkililerce sürücü bel-
gesi geçici olarak veya tedbiren ge-
ri alınmasına rağmen motorlu araç-
ları kullananlara 200 bin lira idari 
para cezası verilecek. 

Sürücü belgesi iptal edildiği 
halde motorlu araçları kullananlara 
da 200 bin lira idari para cezası uy-
gulanacak. Ayrıca, motorlu araçla-
rın sürülmesine izin veren işleten 
de tescil plakası üzerinden 40 bin 
lira idari para cezasına çarptırıla-
cak. 

 
Kırmızı ışık ihlalinde ne 

kadar ceza ödenecek? 
Kırmızı ışık ihlali yapan sürücü-

ler 1000 lira ceza ödeyecek. Aynı 
ihlalin 1 yıl içinde ikinci defa yapıl-
ması halinde 10 bin lira, üçüncü 
defa ihlal edilmesi halinde 15 bin 
lira, dördüncü defa ihlal edilmesi 
halinde 20 bin lira, beşinci defa ih-

lal edilmesi halinde 30 bin lira, al-
tıncı defa ihlal edilmesi halinde 80 
bin lira idari para cezası verilecek. 

 
Trafikte "makas" ve "drift" 

atmanın "bedeli" ne olacak? 
Trafiği aksatacak veya tehlike-

ye sokacak şekilde art arda birden 
fazla şerit değiştirenler, otoyollarda 
veya yerleşim yeri dışındaki bölün-
müş kara yollarında araçlarını ters 
istikamette sürenler, araçlarını kon-
voy şeklinde veya münferiden sü-
rerken, diğer araçların geçişini zor-
laştıracak veya tehlikeye sokacak 
şekilde keyfi hareketlerle trafiğin 
akışını kısmen veya tamamen en-
gelleyecek şekilde araçlarını kara 
yolu üzerinde durduranlar 90'ar 
bin lira idari para cezasına çarptırı-
lacak. Ayrıca bu sürücülerin sürücü 
belgeleri 60 gün süreyle geri alına-
cak, araçlar 30 gün süreyle trafik-
ten menedilecek. 

 
Herhangi bir zorunluluk olmak-

sızın kara yollarında dönüş kuralla-
rı dışında bilerek ve isteyerek el fre-
ninin çekilmesi veya başka yön-
temlerle aracın ani olarak yönünü 
değiştiren veya kendi etrafında 
döndürenlere 140 bin lira idari pa-
ra cezası uygulanacak. 

Motorlu bisiklet ve motosiklet 
cinsi araçların tek tekerlek üzerin-
de, sele üzerine yatarak, sele üze-
rinde ayağa kalkarak, kendi etra-
fında döndürülerek, tekerleği kay-
dırılarak, sürüş güvenliğini olumsuz 
yönde etkileyecek benzeri akroba-
tik hareketler yapan sürücülere 46 
bin lira idari para cezası uygulana-
cak, sürücü belgeleri 60 gün sürey-
le geri alınacak ve araç 60 gün sü-
reyle trafikten menedilecek. 

Geri alınan sürücü belgeleri, 
süre sonunda sürücünün psikotek-
nik değerlendirmeden geçirilerek 
sürücü belgesi almasına engel hali 
olmadığının anlaşılması ve idari 
para cezasının tümünün tahsil edil-
miş olması şartıyla iade edilecek. 

Son ihlalin gerçekleştiği tarih-
ten geriye doğru 5 yıl içinde sürücü 
belgesi ikinci defa geri alınanların 
sürücü belgeleri iptal edilecek. Sü-
rücü belgesi iptal edilenlerin tekrar 
sürücü belgesi alabilmeleri için sü-
rücü kurslarına devam etmeleri ve 
yapılan sınavlarda başarılı olarak 
motorlu taşıt sürücüsü sertifikası al-
maları gerekecek. 

 

Alkollü araç kullananlar 
hangi cezaları alacak? 

Yapılan tespit sonucunda, 0,50 
promilin üzerinde alkollü olarak 
araç kullandığı tespit edilen sürücü-
lere verilen idari para cezası 700 li-
radan 25 bin liraya yükseltildi. 

Alkollü olarak araç kullanma 
nedeniyle sürücü belgesi geri alı-
nanlara ihlalin ikinci defa gerçek-
leşmesi halinde uygulanan idari 
para cezası 877 liradan 50 bin lira-
ya çıkarıldı. Bu sürücüler, ihlalin üç 
veya daha fazla tekrarı halinde ise 
150 bin lira idari para cezasına 
çarptırılacak. 

Uyuşturucu veya uyarıcı mad-
de aldığı tespit edilen sürücülere 
150 bin lira idari para cezası uygu-
lanacak ve sürücü belgesi iptal edi-
lecek. Bu kişiler hakkında ayrıca 
Türk Ceza Kanunu hükümleri uy-
gulanacak. 

Uyuşturucu veya uyarıcı mad-
delerin kullanılıp kullanılmadığının 
ya da alkolün kandaki miktarının 

kolluk tarafından tespit edilmesi 
için ölçüm yaptırmayan sürücülere 
150 bin lira idari cezası verilecek ve 
sürücü belgesi 5 yıl süreyle geri alı-
nacak. 

 
Saldırı amacıyla araç takip 

eden veya araçtan inenlere 
hangi müeyyideler uygulana-
cak? 

Trafikte saldırı amacıyla başka 
bir aracı ısrarla takip eden veya bu 
amaçla araçtan inen sürücülere 
180 bin lira idari para cezası uygu-
lanacak, sürücü belgeleri 60 gün 
süreyle geri alınacak, araçlar 30 
gün süreyle trafikten menedilebile-
cek. 

Bu gerekçeyle sürücü belgeleri 
geri alınan sürücülerin ehliyetleri, 
psikoteknik değerlendirmeden ge-
çirilmesinin ardından iade edile-
cek. 

 
Ambulans ve itfaiye araçla-

rına yol vermemenin cezası 
nedir? 

Cankurtaran araçları, yaralı ve-
ya acil hasta taşıyan araçlar ile it-
faiye ve orman yangınlarıyla mü-
cadele eden araçlara yer açmayan 
ve gerekiyorsa durmayan sürücüle-
re 46 bin lira idari para cezası kesi-
lecek ve sürücü belgeleri 30 gün 
süreyle geri alınacak. 

 
Seyir halinde cep telefonu 

kullananların cezası ne ola-
cak? 

Seyir halinde cep ve araç tele-
fonu ile benzer haberleşme cihazla-
rını kullanan sürücülere 5 bin lira 

idari para cezası kesilecek. Son ih-
lalin gerçekleştiği tarihten itibaren 
geriye doğru bir yıl içinde bu kura-
lın ikinci defa ihlal edilmesi halinde 
sürücülere 10 bin lira, bir yıl içinde 
bu kuralın 3 veya daha fazla ihlal 
edilmesi halinde sürücülere her se-
ferinde 20 bin lira idari para cezası 
uygulanacak ve sürücü belgeleri 
her seferinde 30 gün süreyle geri 
alınacak. 

 
Ölümlü veya yaralanmalı 

trafik kazasında olay yerinden 
ayrılanlara hangi müeyyideler 
uygulanacak? 

Ölümlü veya yaralanmalı trafik 
kazalarında izinsiz, zaruret dışında 
olay yerinden ayrılan sürücülere 1 
yıldan 3 yıla kadar hapis cezası ve-
rilecek. Olay yerinden ayrılan sürü-
cülerin sürücü belgesi, ilgili görevli-
ler tarafından 2 yıl süreyle geri alı-
nacak. Bu şekilde geri alınan sürü-
cü belgelerinin iade edilebilmesi 
için verilen idari para cezalarının 
tamamının tahsil edilmiş olması 
şartı aranacak. 

 
"Dur" ikazına uymayanlara 

hangi ceza verilecek? 
Sabit veya seyir halinde yürü-

tülen denetimlerde polislerin uyarı 
ve işaretlerine rağmen "dur" ikazına 
uymayarak kaçanlara 200 bin lira 
idari para cezası uygulanarak, sü-
rücü belgeleri 60 gün süreyle geri 
alınacak ve araç 60 gün süreyle 
trafikten menedilecek. (aa)
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Sürücüler dikkat!
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S.S. 19 Serhad Birlik Koo-
peratifi ve Edirne Şoförler ve 
Otomobilciler Esnaf Odası Yö-
netim Kurulu Başkanı Aytaç 
Dilci, Edirne’de 2025 yılında 
toplam 2 milyon 701 bin 993 
ücretsiz yolcu taşındığını açık-
ladı. Dilci, toplu taşıma esnafı-
na verilen araç başına yıllık 44 
bin 414 liralık desteğin yetersiz 
olduğunu belirterek, “Esnafı-
mızın gerçek maliyetleri dikka-
te alınarak desteklerin günü-
müz ekonomik şartlarına göre 
yeniden düzenlenmesi gerek-
mektedir” dedi.  

S.S. 19 Serhad Birlik Koo-
peratifi ve Edirne Şoförler ve 
Otomobilciler Esnaf Odası Yö-
netim Kurulu Başkanı Aytaç 
Dilci, yaptığı yazılı açıklamada, 
ücretsiz yolcu için devletin ver-
diği desteğin yetersiz olduğunu 
belirtti.  

 Dilci, yaptığı yazılı açıkla-
mada şunları kaydetti:  

“Son günlerde kamuoyun-
da toplu taşıma sektörüne sağ-
lanan desteklerin artırıldığı ve 
bu artışın esnafımıza büyük 
katkı sağladığı yönünde yanlış 
bir algı oluşturulmaktadır. An-
cak 2025 yılı verileri, bu algı-
nın gerçeği yansıtmadığını 
açıkça ortaya koymaktadır. 

Kooperatifimiz bünyesinde 
2025 yılı içerisinde toplam 
2.701.993 “ücretsiz yolcu” ta-

şınmıştır. 2025 yılı tarifesine 
göre yolcu başı ücretin 26,45 
TL olduğu dikkate alındığında, 
bu “ücretsiz yolcu” taşımasın-
dan elde edilmesi gereken top-
lam gelir 71.467.714 TL’dir. Bu 
rakam araç bazında değerlen-
dirildiğinde ise, araç başına 
düşen gelir 324.853 TL seviye-
sindedir. 

Ancak bu noktada kamuo-
yunun bilmesi gereken gerçek 
şudur: 

Toplu taşıma esnafımızın 
devletten aldığı destek araç ba-
şına yalnızca 44.414 TL’dir. 

Yani esnafımızın alması ge-
reken rakam ile aldığı destek 
arasında çok ciddi bir fark bu-
lunmaktadır. Bu tablo, kamuo-
yunda desteklerin yeterli oldu-
ğu ve sektörün rahatladığı yö-
nünde oluşan algının gerçeği 
yansıtmadığını açıkça göster-

mektedir. 
‘DESTEKLER ARTTI,  
ESNAF RAHATLADI  

ALGISI DOĞRU  
DEĞİLDİR’ 

Ayrıca geçtiğimiz yıl 3.726 
TL olan destek miktarı bu yıl 
4.844 TL’ye çıkarılarak yaklaşık 
%30 artırılmıştır. Ancak bu ar-
tış, akaryakıt fiyatları başta ol-
mak üzere; bakım-onarım, ye-
dek parça, lastik, sigorta, vergi 
ve personel giderlerindeki yük-
selişin yanında son derece ye-
tersiz kalmaktadır. 

Toplu taşıma hizmeti sade-
ce bir ticari faaliyet değil, hal-
kın günlük yaşamını sürdüre-
bilmesi için vazgeçilmez bir ka-
mu hizmetidir. Bu hizmeti yıl-
lardır fedakârca sürdüren esna-
fımız, artan maliyetler karşısın-
da her geçen gün daha da ağır 
şartlar altında çalışmak zorun-
da kalmaktadır. 

Bu nedenle kamuoyuna 
oluşturulmak istenen “destek-
ler arttı, esnaf rahatladı” algısı 
doğru değildir. Esnafımızın ger-
çek maliyetleri dikkate alınarak 
desteklerin günümüz ekono-
mik şartlarına göre yeniden 
düzenlenmesi gerekmektedir.” 
Haber Merkezi 

Edirne Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri üreticilerle bir 
araya geldi. İl Tarım ve Orman Müdürlüğünden yapılan açıkla-
maya göre, Süloğlu ilçesine bağlı Geçkinli köyünde vatandaşla-
rı ziyaret eden ekipler bilgilendirmede bulundu. 

Süloğlu Tarım ve Orman Müdürü Yalçın Acar ve teknik per-
sonel, B-Reçete uygulaması kapsamında bitki koruma ürünleri-
nin bilinçli kullanımı hususunda sunum yaptı. İnsan ve çevre 
sağlığının korunmasına yönelik alınacak tedbirler aktarıldı. (aa)

Kırklareli'nin Demirköy ilçesinde toprak kayması nedeniyle 
kısa süre trafiğe kapanan yol, ekiplerin çalışmasıyla yeniden 
ulaşıma açıldı. Bölgede bir süredir aralıklarla devam eden ve 
zaman zaman şiddetini artıran sağanak nedeniyle "Yol Bitti Ko-
mutanım" mevkisinde toprak kayması meydana geldi. 

Yola devrilen toprak ve taş parçaları İl Özel İdaresi, Demir-
köy Belediyesi ve Karayolları 15. Şube Şefliği ekiplerince te-
mizlendi. Yaklaşık 1 saat süren çalışmanın ardından kara yolu 
yeniden trafiğe açıldı. (aa) 

Üreticiler bilgilendirildi 

Demirköy’de toprak kayması

Serhad Birlik 2,7 milyon ücretsiz yolcu taşıdı

Edirne'nin Uzunköprü ilçesinde tefecilik operasyonunda yaka-
lanan 4 şüpheliden 2'si tutuklandı. 
İlçe Emniyet Müdürlüğü ekipleri, kentte mali suçların önlen-

mesi kapsamında tefecilik suçlarına yönelik çalışma başlattı. 
Operasyon kapsamında ekiplerce adresleri belirlenen N.D. 

(62), F.C. (38), Ö.D. (47) ve S.U. (49) gözaltına alındı. 
Şüpheliler, emniyetteki işlemlerinin ardından Uzunköprü Adli-

yesine sevk edildi. Nöbetçi hakimliğe sevk edilen Ö.D. ve S.U. tu-
tuklandı, N.D. ve F.C. adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. (aa) 

Tefecilere operasyon


